

2021年第10-12期 总第69期



共生观点 View

共生

一直以来，佳能（中国）利用自身影像优势，为行业及个人用户带来更加多元化的解决方案，不断满足中国客户的需求。同时佳能也将继续观察落实“共生”理念与“大笑”企业文化战略，与中国社会共生共赢。

CSR Newsletter

佳能（中国）企业社会责任专刊

春华秋实 感动前行

佳能亮相第四届中国国际进口博览会

“佳作传承，印爱迎新”

佳能开启非遗文化打印盛宴

春华秋实 感动前行

围绕“共生”理念，佳能（中国）不断加强责任管理，积极开展责任沟通，履责实践掷地有声，硕果累累。

责任之路，持之以恒

佳能（中国）始终致力于以更优质的产品和服务，深耕本土的社会责任实践，加强与利益相关方的沟通。每年积极参与各相关方组织的CSR活动，定期发布企业社会责任专刊，连续12年发布企业社会责任报告，佳能（中国）始终持之以恒地践行履责之路。2021年，佳能（中国）发布的第12本报告，连续第6年获得社科院评定的五星级评价，连续第5年获得“优秀企业社会责任报告”长青奖。



《佳能（中国）2020-2021企业社会责任报告》
连续第6年获评五星级



《佳能（中国）2020-2021企业社会责任报告》连续第5年荣获
“优秀企业社会责任报告”长青奖

责任荣誉 春华秋实

佳能（中国）在2021年的CSR工作也得到了广大利益相关方的支持和认可，收获了多项荣誉。在此，对业界众多领导、专家学者、合作伙伴的支持和帮助，表示衷心的感谢！



2021年12月，中国电子工业标准化技术协会社会责任工作授予佳能（中国）“2020-2021年度企业社会责任治理水平评测”证书



在2021年度《企业社会责任蓝皮书》中，佳能（中国）“社会责任发展指数”位列外资企业100强第10位



荣获由HRoot颁发的“2021大中华区卓越雇主”大奖

2021年，佳能（中国）收获良多，感动满满。未来，佳能（中国）会带着这份感动继续践行企业社会责任，为社会创造更多价值，也在不断拼搏中焕发“新生”光彩。

佳能亮相第四届中国国际进口博览会

借助第四届中国国际进口博览会（以下简称“进博会”）这一契机，佳能依托自身的影像技术优势，携医疗影像数字化领域最新成果，以及智慧院区综合解决方案、齿科综合解决方案、佳直播高清直播解决方案、佳能EOS VR系统解决方案等多元化医疗、影视领域解决方案，亮相进博会医疗器械及医药保健展区。

11月5日-11月10日，第四届进博会在国家会展中心（上海）举办，今年佳能连续第四年参展。佳能以“笑出大健康”为主题，亮相进博会医疗器械及医药保健展区，在助力健康医疗产业升级的同时，进一步拓宽、强化在华整体多元业务布局。



佳能展台

多元化医疗设备阵容

本届展会，佳能集中展示了集团在医疗影像领域的一系列先进成果，将有助于进一步推动国内医学精确诊断和研究的发展进程。



佳能新一代CT设备Aquilion Precision

智慧院区综合解决方案

为了解决医疗资源总量短缺，百姓“看病难”的问题，“医疗联合体”的建设提上日程。在区域医疗资源整合的背景下，佳能推出了“智慧院区综合解决方案”，并展出了能够应对多元化院区应用场景的解决方案。



佳能多样化的文印设备为医疗机构提供数字化文件管理服务



齿科综合解决方案

佳能首次带来的齿科综合解决方案。借助EOS 5D Mark IV全像素双核技术所带来的高画质，配合环闪对于微距拍摄表现的拓展与提升，能够为口腔医院、科室带来更高清的口腔拍摄新体验，助力口腔就诊体验升级。



使用佳能EOS 5D Mark IV、微距闪光灯MR-14EX II等产品进行口腔拍摄

佳能EOS VR系统

佳能推出的突破性EOS VR系统，让拍摄和制作虚拟现实作品变得简单，为VR影像创作提供更多创意空间与可能，同时也将助力高画质3D 180° VR创作，将走向大众化的新时代。



EOS VR系统体验区

企业文化体验区

佳能特别布置的SDGs及企业文化墙，不仅契合国家的双碳目标，更展示了佳能（中国）在“共生”理念指导下的企业社会责任成果，配合展台上代表“大笑”的笑脸元素，共同呼应了本次“佳能笑出大健康”的展会主题，向社会各界传递着积极、向上的“佳能量”。



佳能SDGs及企业文化墙

诸多产品和解决方案的展示，充分表达了佳能将不断拓展新的业务方向，丰富佳能产品与服务在印刷、影像、医疗与产业领域的应用场景，利用自身影像优势，为行业及个人用户带来更加多元化的解决方案，不断满足中国客户的需求。同时佳能也将继续观察落实“共生”理念与“大笑”企业文化战略，与中国社会共生共赢。

“佳作传承，印爱迎新” 佳能开启非遗文化打印盛宴

12月19日，佳能（中国）在武汉K11购物艺术中心举办了一场主题为“佳作传承，印爱迎新”的非物质文化遗产打印体验活动。



现场用户使用佳能打印机打印线稿



中国非物质文化遗产苏州民间剪纸工艺家王晓使用佳能“云打印”小程序打印线稿



观众在非遗大师的指导下完成主题剪纸

活动现场，非遗大师与到场的嘉宾一起体验传统版画、剪纸的制作过程，并通过佳能打印机，专业输出线稿图案，让在场用户深深感受中国非物质文化遗产带来的非凡魅力。

佳能（中国）发挥影像输出的技术优势，用现代科技助力传统技法，在现代与传统的碰撞中产生新的创造力，让中国非物质文化遗产生生不息！



佳能（中国）25周年纪念战略彩机来袭

12月22日，佳能（中国）在北京举办了佳能数字打印总部2021新产品线上直播发布会。秉持“新生佳能”的企业发展理念，佳能推出25周年纪念战略彩机暨Mr. Color色彩达人系列彩机，包括三大系列六款彩色多功能数码复合机产品，全面满足商务办公用户入门、增强以及智能化彩色办公需求，焕新中国彩色文印市场。



佳能一直以丰富的产品矩阵和多样化解决方案全方位满足客户需求。未来，佳能将继续投入更大力量进行研发与创新，实现客户价值最大化，助力中国经济的快速发展。

《佳作·镜选》颁奖典礼在京成功举办

12月17日，佳能（中国）举办的《佳作·镜选》——2021全民影像大赛颁奖典礼在北京成功举办。大赛参赛作品投稿截止日期前，组委会共计收到了120部参选作品。经过观众和专家评审三个多月的票选角逐，最终评出了三个组别“大师组”“精英组”“创作组”的一等奖。



佳能始终坚持以不断精进的技术为影像行业发展注入活力，同时也积极履行企业社会责任，致力于年轻一代的培养和传承。本活动为影像爱好者们提供了交流平台，更为有才华的大众提供了展示自我的机会。佳能也将继续致力于影像技术提升以及影像产品研发，力求以专业、全面的产品及服务不断为影像行业发展做出贡献。

佳能马来西亚连续第4年获得企业社会责任奖

由妇女家庭和社区发展部认可的，可持续发展和企业社会责任马来西亚奖是马来西亚每年举办的活动，旨在表彰在马来西亚社会经济转型中表现出色的企业。佳能马来西亚在过去的一年中，开展了多项活动，例如，名为“**One Canon One Tree**”的环保活动，新冠疫情中的食物援助，资助大学生活动及青年读者计划等。与许多其他杰出公司一起在马来西亚产生了积极的社会经济影响。



One Canon
One Tree



新冠疫情中的
食物援助



资助大学生活动



青年读者计划

佳能印度为村庄提供氧气瓶

虽然近期印度的新冠感染人数在不断下降，但佳能印度认为不能放松警惕，要时刻为可能出现的特殊情况做好准备。因此，以促进社区福祉为目标，佳能印度在马赫什瓦里、古尔冈（北）、帕里瓦里、孟买（西）、安纳多迪、班加罗尔（南）等地放置了氧气瓶和相关配件，以进一步确保紧急氧气供应，使病危的新冠感染患者可以被安全转移到附近的医院。



佳能印度为SOS村孩子们举办励志和职业咨询课程

疫情期间，佳能印度继续实施“超越书本学习计划”，为孩子们开展了激励和职业咨询课程。目前已将该计划扩展到两个新村庄，旨在惠及更多青少年。这些会议由佳能印度员工主导，他们会和孩子们探讨媒体和摄影等领域的职业机会。课程的目的是帮助孩子们应对当前的情况，并鼓励他们为自己的未来建设性地工作。来自佳能印度的10名员工自愿参加了这些课程，来自SOS村的20名青少年参加了这些课程。





佳能大连办公设备有限公司、佳能医疗器械（大连）有限公司、佳能机械（大连）有限公司三家公司共同开展2021年度公司周边环境美化活动

10月27日，佳能大连办公设备有限公司、佳能医疗器械（大连）有限公司、佳能机械（大连）有限公司三家公司共同开展了2021年度公司周边环境美化活动。

三家公司40余名干部参加，旨在美化地区生活环境的同时提高员工及公众的环保意识。佳能大连董事长致辞，强调了该活动由小见大的重要意义。与去年相比，今年公司周边的垃圾量明显减少，环境更加优美。在公司持续的环境贡献活动的带动下，公众（特别是佳能员工）的环保意识明显提高。





佳能（苏州）有限公司开展清除“加拿大一枝黄花”活动

登上了网络热搜的“加拿大一枝黄花”被全网通缉，佳能（苏州）有限公司响应“通缉令”，组织员工利用午休时间，对公司花坛边生长茂盛、准备越冬的“加拿大一枝黄花”进行了全面清理。

“绿水青山就是金山银山”，佳能（苏州）的员工从身边小事做起，积极参加环保活动，为守护美好家园尽了一份力。



佳能珠海有限公司开展消防演习

佳能珠海有限公司根据消防安全管理要求，制定了消防灭火应急疏散预案。

11月25日，公司参照预案对全员分两回实施了消防逃生演练，参加员工共计798人。本次演练在各部门大力协助和积极参与下，按照预定计划及流程顺利实施。公司希望通过本次逃生演练，能增强员工的消防安全意识，提高员工自我保护、紧急情况逃生自救的能力。



加拿大一枝黄花

加拿大一枝黄花，原产北美。它强大的竞争优势使得其对本地生态平衡造成



破坏，对本地生物多样性产生威胁。如有发现，请联系相关部门专业人士进行处理。



Delighting You Always

主编：鲁 杰

编辑：杨晓笛

文案：杨 墨
杨晓笛

感谢各位阅读佳能（中国）企业社会责任专刊！

本刊由佳能（中国）有限公司企业社会责任推进部门编写，旨在向各利益相关方分享佳能CSR推进工作的收获和心得，传递“用影像推动公益”的感动和快乐！

本刊若有任何错漏，或您有任何意见及建议，欢迎联系本刊编辑部门：CD_CSR@canon.com.cn，期待您与我们有更多的沟通与互动！

您可以登录以下网站地址获取本刊的更多电子文档：
<http://www.canon.com.cn/about/download/>

扫描二维码登陆，
新浪微博：佳能影像公益
www.weibo.com/delightedimage



扫描二维码登陆，
官方网址：佳能（中国）企业社会责任频道
www.canon.com.cn/csr